

# 朝阳菜市场改造升级啦



本报讯(记者 郑洁 刘晓彤 摄影报道)“朝阳菜市场变化太大了,地方变宽敞了,不像以前过道窄,人一多路都走不动,商户增加了,能买到菜的种类也增多了,现在买菜就像逛超市一样,真的很方便。”正在买菜的市民郭凤玲高兴地说。“从楼上搬到楼下,货架也换新的了,这里更整洁美观了,我们做起生意也更顺手了。”蔬菜售卖区的商户邹成秀笑着说道。7月17日,位于朝阳菜市场地下一楼的菜市场正

式营业,整洁干净的路面、规划整齐的摊位、特色鲜明的分区、宽敞明亮的购物环境、井然有序的市场秩序……改造升级后的朝阳菜市场,收获了一片叫好声。

据介绍,朝阳菜市场从今年3月份开始改造扩建,从原来只有一层的菜市场扩建为现在上下两层,占地面积由原来的1050平方米变为2850平方米,增加了自产自销区,同时“扩容”了70多家商户,销售种类也增多了,现在

## 记录新时代 党媒在行动

——“奋进淮南·一线见闻录”



地下菜市场主要售卖蔬菜、肉类、豆制品等,楼上主要售卖熟食、水产、禽类等。

朝阳菜市场负责人罗峰表示,“改造升级后的朝阳菜市场路面整洁宽敞,销售区域划分明确,改善了之前道路拥挤的情况,还引进了之前菜市场没有的销售种类,像海鲜、炒货等产品,近130家商户为市民买菜提供了更多的选择,让老百姓买得省心、吃得放心、‘菜篮子’拎得舒心。”

## 平安暑期 携手“童”行

本报讯(记者 孙鸿)7月18日下午,由淮南市妇联、市教体局共同主办的“少年儿童心向党 关爱守护伴成长”淮南市2023年暑期儿童关爱服务活动启动仪式在谢家集区卧园社区妇女之家举行。

此次活动旨在帮助广大儿童度过一个思想有引领、安全有保障、健康有呵护、情感有抚慰的快乐假期,助力培养德智体美劳全面发展的新时代好儿童。

活动现场,“爱心妈妈”代表宣读倡议书,20名爱心妈妈与留守儿童进行了爱心结对,互相佩戴了爱心结对卡。市妇联、市教体局、谢家集区妇联为孩子们送上了家风家教书包、牛奶等慰问品,并鼓励孩子们好好学习,以积极向上的心态健康快乐成长。

在安全知识宣讲及体验环节,当地消防队为孩子们宣讲防溺水常识以及自救互救的方式方法,帮助孩子提高识别险情、紧急避险的能力。在互动体验环节中,孩子积极参与溺水事故模拟演练,现场气氛十分活跃。

据悉,此次暑期儿童关爱活动为期两个月,市妇联立足家长儿童实际需求,联合市教体局开展家庭教育及儿童心理健康公益巡讲;联合市科学技术协会开展关爱留守儿童人工智能科普活动;联合新华书店开展暑期家庭亲子阅读短视频征集;依托妇女儿童活动中心开设国学、书法、吟诵等多样化的兴趣培养班及暑期公益体验课等,帮助广大儿童度过一个健康、安全、快乐、有意义的假期。

## 税企联动添活力 便民办税再升级

本报通讯员

“您好!代开发票请打开安徽税务小程序,我来指导您进行相关操作。”身披绶带的税收志愿者穿梭在忙碌的办税服务厅中,熟练地帮助纳税人填写购买方、货物劳务等信息,没过多久就在发票代开机上成功取出了发票。

“我年纪大了,不太会操作,幸好有这位同志热情细致的指导,给我节约了不少时间,真是太感谢了!”第一次来办税服务厅办理发票代开业务的王女士对志愿者的热心帮助表示了感谢。

7月,田家庵区办税服务厅出现了一批“新面孔”——税收服务志愿者,他们大多是涉税专业机构的从业人员或者是企业的财务人员。税收服务志愿者准确分工、各司其职,有的在自助办税区耐心辅导,有的在自助办税终端旁热情指导,还有的跟随流动导税员在预审台前细心分流引导,构成了一抹靓丽的风景线。

### 在服务他人中夯实“税基础”

7月的大征期,面临着安徽省税务局发票电子化改革(金税四期)上线带来纳税人电子税务局登录方式的转变以及发票业收办理平台的转变。为了全力做好纳税人的服务工作,确保大征期平稳有序运行,田家庵区税务局积极响应市局的号召,以“便民办税春风行动”为契机,邀请涉税专业服务机构从业人员组成税收志愿者队伍,积极开展税收志愿服务活动。

“通过参加税收志愿服务活动,从志愿者的角度了解税收工作后,我对新版电子税务局、自助办税的操作更为熟练,对税务部门的日常工作流程也更加清晰,在帮助别人的同时,我也学到了很多新的知识。能够成为田家庵区办税服务厅税收服务志愿者,我感到十分荣幸。”蚌埠彩葵企业管理有限公司淮南分公司的志愿者程玲玲说道。

### 在角色转变中汲取“税力量”

志愿者从纳税人的角度解答涉税疑难问题,通俗易懂的回答引起了纳税人共鸣,获得了纳税人缴费人的频频点赞。志愿者们也将服务过程中

遇到的难点堵点问题以及服务体验等方面的意见建议认真收集,并及时反馈给税务部门处理解决,极大地提升了征期的工作效率。

从办税人到志愿者,从“被服务者”到“服务者”,截然不同的角色让淮南睿程企业管理有限公司的陈少毅感触颇深:“今天来办税大厅当一名志愿者,让我能够以另一个视角来了解税收工作,以往我认为办理业务只需要在系统里点几下就能够完成,但现在看来远不止这么简单。税务工作不仅需要丰富的业务知识解答各种疑难杂症,还需要有极高的耐心和责任心,真心感谢每一位工作人员的辛勤付出。”

### 在优化升级中感受“税智慧”

“老师您好,我一直是这家公司的办税人,现在到申报期了,为什么老登录不上啊?”自助办税区的张会计焦急地问道。“现在电子税务局改版啦!需要法人进行授权才能够登录,您别着急,我来教您怎么操作。”志愿者走到张会计身边,耐心地跟她解释原因。

电子税务局升级后,企业业务登录入口采用统一社会信用代码+个人用户信息+个人用户密码+手机验证码(或者扫脸验证)的双因子认证方式,不再保留企业密码。同时,为了避免办税人员个人身份信息被盗用,企业与办税人员之间需通过双向确认完成关联关系建立,建立关联关系的办税人员可以在授权范围内为纳税人办理税费业务。

“新版电子税务局有效地保障了用户的数据安全,防范信息被盗用、冒用,这对我们税务代理人员而言,确实是一件好事。”来自淮南睿程企业管理有限公司的志愿者王玉茹说。

田家庵区相关负责人表示:“税企之间的联动配合是提升纳税服务质效的创新举措,它既可以减轻办税服务厅征期的运行压力,又拉近了征纳双方的关系。今后,我们将持续开展税收志愿服务活动,积极探索纳税服务的新形式、新方法、新渠道,让志愿服务的‘春风’吹进更多纳税人缴费人心中。”